

任達華跳是六次樓 回想也心寒 搏命搏



任達華(中)與李璨琛(左三)、邵美琪(右三)、李曼筠(左二)及媽模Mia(右)等早前合作拍攝由羅守耀(左)執導的新片。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)任達華主演的新戲《衝鋒戰警》即將上映，戲中華哥仍是扮演警察，雖然不用開槍，但仍要拍跳樓鏡頭達六次之多，現在回想他也有點後悔，故今後不會再拍這類危險鏡頭。

華哥與李璨琛、邵美琪、李曼筠及媽模Mia(陳靜儀)早前拍攝由羅守耀執導的新片《衝鋒戰警》，日前一眾演員接受訪問，華哥表示戲中會再次扮演警察，他原本是一名CID，但為了照顧智障兒子，被迫放棄喜歡的捉賊工作，改調做時間穩定的車輛組「藍衣」，負責管理警車，不過壓根兒他仍會盡力做惡懲奸，並有不少危險動作他都親身上陣。羅守耀表示設計角色時，為了增加戲劇效果，故刻意安排角色表現得比現役警察更拚搏。華哥表示其中一場戲講他在十層樓的高度，於一米闊的地方為了追賊而跑了五十米，雖然他吊了一條威吧，但現在想起仍膽顫心驚。他坦言：「覺得自己不應這樣做，畢竟現在已有家庭，如果年輕就無所謂，但現在要顧及家人，加上被我追的人並沒有威吧，令我的心理壓力更大，所以以後也不會再拍此類戲，有需要就用電腦合成。」還有另一場戲講述華哥勇救差點被強姦的

Mia，導演要求他在二十呎高樓落地，而拍攝這場戲便跳樓跳了六次之多了。問到可有買重保險？他笑道：「導演是地產大老闆，保險方面我倒很放心。」

李璨琛在片中不乏危險動作鏡頭。

李璨琛婚後變畏高

至於飾演賊的李璨琛，跟華哥同樣不乏危險動作鏡頭，其中一場戲要他由三樓跳下。他坦言很久沒拍這類戲，故拍攝前特地坐下感受一下高度，幾分鐘後才敢跳。他笑指雖然NG了幾次，但跳完一次已習慣，之後再做也不成問題，問他可有畏高？他笑道：「小時候不畏高，但結婚後就畏高。」

邵美琪(Maggie)扮演的警察巡邏隊警長，雖然不用拍跳樓戲，但追賊戲不見得舒服，Maggie表示因為男仔跑得很快，她還要拿着雷明登步槍追着他們，第一、二個鏡頭還可以，但之後就手軟。華哥聞言就取笑她說：「有愛情滋潤會大力些。」她卻笑稱是為家庭為媽咪去做。談到拍跳樓戲，Maggie表示以前拍古裝劇時，試過在沒有威吧情況下要在一樓高度跳下來，雖然地上鋪了榻榻米，但她怎也不敢跳，最後劉德華拉着她一起跳下去才完成。

內地登台密密接job 吳卓羲盼買樓買商廈

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟(阿倫)、薛凱琪(Fiona)、黎瑞恩、吳卓羲(Ron)等前晚為《善心滿載仁愛堂》演出，阿倫率領環球一眾師妹，包括吳雨霏、Robynn & Kendy、AGA等合唱多首經典歌曲，掀起全晚高潮。近期密密接仔的Ron坦言，他要趁人氣正旺多接job，以圓他買樓和買商廈的夢想。

Ron前晚在節目中作出呼籲後就匆匆離開，繼續拍攝新劇《忠奸人》。他表示剛由內地登台返港，問到是否很多工作？他說：「這些登台或者剪綵活動不是日日有，我都好想密密接。」他表示要努力賺錢供樓，除了自住單位外，也想買商廈作為工作室或者藥業，以方便放他的模型。多年前鄭欣宜在節目中扮公主吻阿Ron而接到多宗投訴，二人前晚同場，阿Ron表示經常都會合作，但不會刻意合照。

曾與港男黃長興傳過緋聞的富婆徐美琪博士，多年前在籌款節目上跳拉丁舞走光的她，前晚與國際舞蹈大師Craig & Micheline表演拉丁舞，雖然沒有



譚詠麟(中)率領環球一眾師妹為《善心滿載仁愛堂》演出。

走光，但演出期間音樂一度中斷，令主持人陳百祥及陳倩揚走到台前打圓場，沒想到表演仍未完結，唯有硬頂頭皮繼續演出，認真老貓燒鬚。

Fiona前晚先後換上兩套服裝演出，她先穿上一套包到上頸的藍色花紋衫，而另一套則是白色吊帶裙低胸裙。提到日前她為「反奴役」運動拍攝的相片，被懷疑相片經過執相，她的長頸變短？她否認說：「海報入面的我有少少縮頸頸，所以視覺上變短，本身我條頸是一個美感，我不會特意遮蓋住，同埋我絕對不會執走條頸。」跟無線有歌手合約的Fiona表示會尊重合約，不會在行動上支持免費電視發牌遊行活動。

阮兆祥搞爛gag車毀人「忙」

另外，阮兆祥早前不幸撞車，他解釋撞車原因，並百無禁忌搞爛gag說：「因為我呢排工作忙，所以咪車毀人『忙』！」他謂正打算聘請司機，因近日正忙於為十二月的個唱宣傳。

王維基的香港電視不獲發牌，引起全城極大迴響，多個電影界協會日前舉行記招表態，不過有部分網民力斥仍未見演藝界協會表態，矛頭直指演協會會長曾志偉，曾出任演協會會長的阿倫說：「我不知道，他是否已經做緊事？老實講，如果有實力，多個電視台看又無妨，(可有跌眼鏡?)我不知道，或者他們欠一些條件。」他又稱平日不看電視，只看足球比賽，但也認同多一些選擇對觀眾是好事。提到即將舉行的《左麟右李》演唱會，阿倫曾預告將有鄭多燕舞蹈演出，問到練習進度時，他笑道：「我們打算考驗鄭多燕，由第一場演唱會開始跳，連跳十場，看看是否有成果，跟李克勤還未來過。」

緋聞女友鄧九雲現身捧場 何韻詩開騷自認無人吼

鄧九雲專程由台灣來港支持。何韻詩一連三場「何韻詩演唱會2013」前晚開始演出，阿詩父母、林二汶、盧凱彤、林珊珊、王菀之等均有前來支持，緋聞女友鄧九雲也專程由台灣來港支持好友。阿詩不避嫌地跟鄧九雲打招呼，又齊聲舉起勝利手勢，看着對方

大唱《詩語胡說》。由於舞台設計有多條吊橋，阿詩穿上高跟鞋在台上走來走去時多次失平衡，幸沒發生意外，以往常作中性打扮的阿詩，在造型上駁了長髮，服裝也較女性化出現。今年是梅姐逝世十周年，阿詩在台上大談感受，她說：「師傅曾經叫我去拍拖，因為這樣唱歌才更有感情，她曾話我唱歌無感情，其實我都好想，只可惜沒人吼我。」阿詩慶幸能演出舞台劇，可以將她的感情釋放出來，之後她唱出《愛沒有不對》，表示愛是不分對錯，也沒必要分界線。

在演唱會末段，阿詩坦言在紅館演出比想像中緊張十倍，但也是一個非常難得的機會，因為要做到一個很高要求的演唱會。四年前舉行個唱的阿詩直言當時很迷惘，擔心自己是否走了正確的路，她說：「當決定向外闖時，不代表會忘記自己的根，反而令自己看得更遠，少了執着，多了放下。懂得放下是重要，令我們變得更加強大，也希望大家一直陪我走下去。」



何韻詩服裝較女性化。

劉青雲 打過葉璇兩次

香港文匯報訊 劉青雲、黃曉明、薛凱琪、葉璇等昨日出席新戲《暴瘋語》煞科記者會，葉璇即席展示右手臂的瘀痕，原來她在戲中會被飾演精神病人的老公青雲狂打，最後更被他捉落樓。青雲表示拍過兩次打女人戲，受害者都是葉璇，笑謂以後都不會再拍，葉璇是他最後一打的女人，拍攝時都很擔心弄傷她，事前要問清楚她將護墊包在哪裡才敢動手。

同樣是精神病患者的黃曉明坦言拍到中段時，壓力大到懷疑自己有抑鬱病，試過打電話給經理人，發脾氣狂罵工作得很辛苦，辛苦到簡直想死，嚇得經理人即飛到香港照顧他，但問到可曾向女友Angelababy發脾氣？他即發誓這輩子都不罵女人，不打女人。另外，薛凱琪早前患過情緒病，今次在戲中飾演社工，看到黃曉明在戲中的情況，感覺像是照鏡，看到之前的自己，她透露有段時間醫生建議媽咪搬走，讓她獨處，現在她已經康復才繼續同住。



劉青雲、黃曉明、薛凱琪、葉璇等昨日出席新戲《暴瘋語》煞科記者會。



關楚耀與松岡李那活動期間進行咬pizza遊戲。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)關楚耀(Kelvin)與日模松岡李那(Linah)昨日出席萬聖節活動，二人又進行咬pizza遊戲，輸了的松岡被Kelvin畫花面貓，之後再大派糖果給現場市民應節。昨日多位藝人就政府不發牌給香港電視(HKTV)參與遊行到中環政府總部，曾為香港電視拍過電視劇的Kelvin因有工作在身未能參與，但他亦穿上黑衫以示支持。他說：「我都好關心今次件事，都想知點解(落選)，見到裁員都痛心及擔心，因部分被裁的員工之前都合作過，作為市民及觀眾都想有多啲選擇，作為藝人都想有多個平台同觀眾見面。」他又透露曾跟在該台工作的姜文杰及應昌佑傾過，他們都很不开心。

說到姜文杰就羅鈞滿的言論而與對方割席？Kelvin力撐好友說：「我唔識羅鈞滿，但睇到對方嘅言論都唔開心，每人都有言論抉擇，呢件事上我支持姜文杰，對方係HKTV一分子，睇到唔開心係正常。」Kelvin又透露近日為有線主持節目，說到他之前又為now主持節目，同時又可上無綫，走過幾個電視台？他笑道：「呢個係好嘅開始，(會否影響在無綫的出鏡率?)破冰之後都上過幾次。」松岡表示在日本不太流行慶祝萬聖節，所以她未試過treat or trick，而今年萬聖節，她打算扮成貓女郎與朋友慶祝。

Stephy先斬後奏影裸照

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧麗欣(Stephy)最近與一服裝品牌合作舉行「StepFree」慈善相展，並於昨日舉行，為願望成真基金籌款，而剛在《星夢傳奇》中奪亞軍的鄭世豪則擔任司儀。

在展出的相片中，Stephy不乏性感打扮，其中有裸背照及騎馬時露出乳溝的相片，而之前一張男模特兒探頭進Stephy背心內被指不雅的相片，昨日亦再次展出。對於相片被指不雅，Stephy坦言都有聽聞相片被投訴，相信是溝通上出了錯誤，所以新一輯相片再推出，她都有點擔心，不過她強調相片並非以不雅做主題。提到她的裸背照，她表示裸背是真的，但前面有打底，下面亦有穿褲。對於突然行性感，Stephy表示希望踏入30歲後有所突破，而這輯相也是見證其成長的蛻變。問到拍攝前她可有跟男友方力申(小方)交代？她坦言是先斬後奏：「影完至告訴男友，但他也沒有太大反應，絕對公私分明。」對於小方日前表示欲競投她與男模的照片，Stephy笑說：「那要代大會多謝他。(會否怕小方醋意大發撕爛照片?)哈哈，他買了就是他的，鍾意怎處置都得，或者key自己上去。」Stephy表示之前有開生日會慶祝30歲生日外，也有跟男友搭椅腳過二人世界。問到可有收到男友送的戒指作生日禮物？她笑謂戒指不能亂收的。



一張男模特兒探頭進Stephy背心的相片昨日再次展出。



鄧麗欣昨日舉行慈善相展。